

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ostatecznego przyjęcia (UE, Euratom) 2017/30 budżetu korygującego nr 5 Unii Europejskiej na rok budżetowy 2017**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 9 z dnia 12 stycznia 2018 r.)

Strona tytułowa i s. 1, tytuł:

zamiast: „2017/30”,

powinno być: „2018/30”.
